

全力推进第三次全国土壤普查工作

我市对“土壤三普”工作进行动员部署

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)昨日,收听收看了全省第三次全国土壤普查动员部署暨高标准农田建设推进视频会后,我市随即召开续会对相关工作进行部署。

根据国土三调数据,目前全市耕地315.47万亩,园地60.97万亩,林地293.27万亩,草地21.8万亩。由于耕地紧缺,为确保粮食安全,一些园地和部分林地、草地也承担了保障重要农产品供给

的重任。通过土壤普查,梳理查清各类土地数量和质量状况,摸清全市土壤家底,对于坚守耕地红线、优化农业生产布局、夯实粮食安全基础有重大意义。

第三次土壤普查作为一项系统工程,涉及范围广、参与部门多,工作任务重、技术要求高,离不开各有关部门和单位的紧密配合和协同工作。我市土壤普查领导小组文件将很快印发,对各成员单位的职责和任务分工进行

明确。市政府明确,文件下发后,各成员单位要按照职责分工,密切配合、协调联动,构建形成内外上下协调顺畅的工作机制,共同完成好此次普查任务;各区县(市)要按照要求,结合实际,扎实做好本地实施方案编制工作,为下一步全面普查打好基础。

资金保障到位是确保完成普查任务的关键。根据第三次全国土壤普查工作部署要求,普查经费由中央财政

和地方财政按承担的任务分别承担。市政府明确,各级财政部门要加强统筹安排,确保明年普查经费纳入本级财政年度预算。

各区县(市)政府是本辖区土壤普查工作的责任主体。市政府要求,各区县(市)政府要尽快成立领导小组,组建领导小组办公室;各区县(市)农业农村部门要明确普查工作分管领导和责任单位,各级“三普”办要根据本地实际,加强

人员配备,组建政治素质高、业务能力强的队伍,并做好服务保障,确保日常工作高效运转。

针对高标准农田建设,市政府要求各地要统筹好项目施工组织,抢抓秋收有利时机,坚持目标任务导向、创新工作思路,把每一个项目、每一个阶段排出工程任务量,倒排时间节点,列表挂图上墙,对表对图逐项检查,定期会商进度,确保今年12月底前主体全部完工。

何雄会见上海捷氢科技股份有限公司客人

创造一流环境提供一流服务

让企业舒心发展放心发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王治)8月30日,市长何雄会见上海捷氢科技股份有限公司总经理卢兵兵一行,双方围绕新能源领域合作发展进行深入交流。

何雄对卢兵兵一行的到来表示欢迎。他说,郑州正抢抓国家燃料电池汽车示范应用城市群和郑汴洛濮“氢能走廊”政策机遇,以氢能利用为突破,促进能源结

构转型升级,加速实现“双碳”目标。捷氢科技拥有国内先进的氢燃料电池技术,郑州拥有发展氢能产业的良好基础,双方在氢能领域具有很高契合度和广阔的合作发展空间。希望捷氢科技充分发挥技术、渠道、市场、品牌等优势,不断强化在氢能领域技术创新能力,助力郑州国家中心城市现代化建设。郑州将创造一流的环境、提供一流的服务,让企业

舒心发展、放心发展。

卢兵兵感谢郑州对捷氢科技的关注和支持,并介绍了在郑项目规划情况。他说,郑州拥有良好的区位优势、完备的产业体系,发展氢能产业优势突出。捷氢科技高度重视与郑州的合作,将充分发挥自身优势,加快推进在郑项目落地,为郑州经济社会高质量发展贡献力量。

史占勇参加会见。

全市政协系统反映社情民意

信息工作培训会召开

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)9月1日至2日,全市政协系统反映社情民意信息工作培训会在登封召开。

会议通报了今年1~7月份各单位反映社情民意信息来稿采用情况,就《反映社情民意信息工作评选考核办法(草案)》进行学习讨论,并提出意见建议。同时,调整充实了特邀信息员队伍,制作发放调研证,为大家开展调研工作创造有利条件。

会议邀请省政协办公厅研究室信息处负责同志从基本概念与内涵、突出导向与重点、提升质量与成效三个方面,就如何做好新时

代政协反映社情民意信息工作进行专题培训辅导。

会议提出,要提升政治站位,深化工作,把反映社情民意信息工作放在更加突出位置,明确专人负责,成立工作专班,建立工作制度;要肯定成绩,正视问题,坚持问题导向,认真分析原因,加强领导、充实力量、搞好培训,推动反映社情民意信息工作提质增效;要采取有力措施,加强组织领导、提升工作标准、完善工作机制,调动各方力量,确保继续增数量、提质量、进位次,推动我市政协反映社情民意信息工作再上新台阶,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

第九届中原资本市场论坛在郑举行

主题:资本市场助推数字经济和未来科技发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 席阿罗)9月2日,第九届中原资本市场论坛在郑州高新区举行。国内知名经济学家、业界资本大咖等汇聚一堂,立足当下新发展格局,深度解析中国经济焦点与走向,共话资本力量新图景。

据了解,中原资本市场论坛是河南省资本市场学会举办的年度专业性学术论坛,是河南省内最高规格的以资本市场助推中原经济区建设发展为主要议题的论坛,已成功举办八届。

本届论坛,由河南省资本市场学会、郑州高新区管

委会联合主办。

论坛以“资本市场助推数字经济和未来科技发展”为主题,邀请国内知名专家就当下数字经济发展现状、规模,数字经济与数字金融的关系,我省数字经济发展的制约因素等内容进行分析与解读。国内知名证券公司、投资公司及其他相关中介机构、数十家上市公司及多家上市后备企业代表齐聚,围绕“把握资本市场改革新机遇 助力数字经济创新发展”主题展开对话。

值得一提的是,本次论坛上,郑州高新区科技金融广场与天健湖智联产业园签署合作协议。作为“基

金+基地”产业园区创新模式的范本,天健湖智联产业园将充分发挥国有园区基金优势和产业优势,推动产业基金组建和重点项目招引,构建智联产业高地。

资本是企业发展之魂,资本是区域崛起力量之翼。作为此次活动的主办单位,经过30余年发展,郑州高新区已经成长为中国中部颇具竞争力的高新技术产业高地、河南资本市场的高地。目前,高新区累计形成18家上市公司,78家新三板企业,764家四板企业,37家省重点、90家市重点上市后备企业的良好发展格局。

“我眼中的大美中原”

摄影作品巡开展展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)山河辽阔,人间烟火,中原美景不负卿。记者昨日获悉,由中共郑州市委宣传部、郑州市文联主办,郑州市摄影家协会承办,郑州市新华书店协办的“我眼中的大美中原”郑州市优秀摄影作品巡展将于9月3日至25日在郑州购书中心“知式艺术馆”开展。

据了解,郑州市第八届群众文化艺术节之“我眼中的大美中原”郑州市优秀摄影作品大赛于今年3月份

正式启动,收到参赛摄影作品4046件。经过省市摄影专家初评、复评和终评,公示后共有110件作品入选并推荐参加全省决赛。其中,一等奖4件,二等奖8件,三等奖12件,优秀奖19件,入展作品67件。

本次展出的110件作品,共分为“多姿华章”“古韵文脉”“奋进安康”“繁荣辉煌”四个章节,全方位、立体化、多角度展现了郑州乃至河南的历史之美、山河之美、文化之美,全景式展现了新时代中原儿女的精神风貌。